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BÚCSÚZUNK
Paksa Katalintól a legutóbbi számban elbú-
csúztunk, a ZTI megemlékezését adtuk köz-
re. Illendő, hogy dr. Márkusné Natter-Nád 
Klára kiegészítését ehhez még megtegyük.

Paksa Katalin 1998-tól 2009-ig – több 
mint tíz éven át volt A MAGYAR KODÁLY 
TÁRSASÁG  ELNÖKSÉGI TAGJA – segítő-
készen és aktívan. A Magyar Kodály Társa-
ság mindenkor tisztelte a hagyományokat, 
megbecsülte és szeretettel őrizte az elődök 
munkásságát, a Társaság is gazdagabb lett 
hosszú ideig tartó jelenlétével.

2010-ben lemondott. Őt követte az elnökségben a Zenetudományi  
Intézet munkatársai közül dr. Szalay Olga.

Búcsú Bartalus Ilonától
Az egykori tarhosi Énekiskola arborétum jellegű parkjában a nyolcvan 
esztendős vadgesztenye csoport, a százéves lucfenyő, vagy a Zenepavilon 
felé vezető vöröstölgy-sor évtizedek óta dacol az idővel. A lombkoronák 
közt már a tavasz készülődik. Mégis, mérhetetlen szomorúság tölti be az 
érzelmileg és emlékekkel odakötődők lelkét, mert ismét elveszítettünk 
egy kimagasló „szálfát”, egy ízig-vérig hivatásának élő, a magyarság zenei 
neveléséért lelkes elhivatottsággal fáradozó zenepedagógust. Egy tarhosi 
igazgyöngyöt, a kodályi-gulyási iskola neveltjét, Bartalus Ilonát…

A köröstarcsai születésű Ilike, ahogyan kollégái nevezték, tehetsége és 
zeneakadémiai végzettsége révén világkarriert futott be. Örök optimiz-
musa, sugárzó lénye és hatalmas tudása szuggesztív erővel hatott a leg-
fiatalabb korosztálytól az őket nevelő énektanárokra, itthon és szerte  
a világban. 26 éves korától tanított Ausztráliában, Japánban, az Amerikai 
Egyesült Államokban, Európa számos országában, és hamarosan a Kodály-
módszer külföldi átültetésének kanadai szakembere lett. 41 nyári egye-
temet, 76 mesterkurzust tartott Kanada-szerte, ahol angol nyelvű nép-
dalelemző könyvét tankönyvként használják. A Magyar Televízió fel-
kérésére 51 zenei tárgyú filmet készített, valamennyit nívódíjjal tüntették 
ki. A Duna Televízió főszerkesztőjeként mintegy 60 zenei tárgyú program 
és portréfilm fűződik a nevéhez.

Munkásságáért 1999-ben megkapta a Magyar Köztársaság Érdemrend 
Kiskeresztje kitüntetést, valamint az Artisjus Nívódíját. 2000. október 
23-án Rendületlenül Diplomával ismerték el, és Köröstarcsa Díszpolgárává 

25. ISME Katowicze


